Политика конфиденциальности
Для регистрации и оформления заказов Покупателю требуется предоставить некоторые персональные данные, которые необходимы для приобретения товаров.
Персональными данными принято считать любые сведения, относящиеся к конкретному человеку и дающие возможность идентифицировать его личность. Исключение составляет лишь информация, распространение которой допускается законодательством РФ.
Предоставляя нам персональные данные, Покупатель дает свое согласие на их сбор и обработку ООО «Аптека25.рф», зарегистрированному по адресу: 690039, Приморский край, г. Владивосток, ул. Русская, 2а, в соответствии с законодательством Российской Федерации.
Предметом политики конфиденциальности сайта dialogia.ru является любая информация, необходимая для обеспечения возможности предоставления услуг пользователю, которую тот сообщает в процессе регистрации.
Dialogia.ru гарантирует неразглашение передаваемой пользователем информации личного характера, обязуется обеспечить режим ее безопасного хранения – защиту от случайного или умышленного несанкционированного доступа и предупреждение возможных рисков копирования, распространения, изменения, повреждения, утраты или уничтожения данных.
Защите также подлежат данные, автоматически получаемые при посещении пользователем страниц сайта: время доступа, данные об операционной системе, IP-адрес, история покупок, информация из cookies, адреса посещенных страниц.
В ходе обработки информации мы имеем право совершать следующие действия: собирать, записывать, систематизировать, накапливать, хранить, уточнять, извлекать, использовать, изучать потребности клиентов и повышать качество своих услуг, обезличивать, блокировать, удалять, уничтожать.
Для чего запрашиваются ваши контактные данные?
Контактные данные запрашиваются в целях эффективного и качественного исполнения заказов и могут использоваться для:
· Установления обратной связи с целью обработки заявок, уведомления о состоянии заказа, оказания помощи в вопросах, связанных с пользованием услугами аптеки, предоставления информации о ценах, акциях, специальных предложениях (с согласия пользователя);
· Периодического направления вам информации о событиях и новостях нашего Сайта (с согласия пользователя);
· Предоставления пользователю технической или клиентской поддержки (при необходимости).
Отписаться от получения рассылок можно следуя инструкциям, содержащимся в каждой из рассылок.
Кому может быть передана контактная информация?
Dialogia.ru тщательно оберегает данные клиентов, не продает их и не передает третьим лицам, за исключением лиц, предусмотренных ФЗ № 152 «О персональных данных» от 27 июля 2006 года.
Когда может раскрываться контактная информация?
Передача информации третьим лицам осуществляется только на основании законодательства Российской Федерации. Помимо этого, раскрытие подобной информации может быть осуществлено для защиты прав и собственности ресурса Dialogia.ru
Где можно получить дополнительную информацию?
Для получения любой дополнительной информации или разрешения спорных вопросов пользователь сайта может обратиться по электронной почте info@apteka25.ru.
Существующая политика конфиденциальности может быть изменена по усмотрению Dialogia.ru в одностороннем порядке.

